

---

## Nagyváradai Néppárt: felesleges sárdobálás helyett együttműködést!

---

2013. 4. 3.

---

Az elmúlt héten „Meggzúntetik a magyar iskolát?” címmel jelent meg a sajtóban egy, a helyi RMDSZ szervezet által jegyzett terjedelmes írás a köröstárkányi magyar oktatás helyzetéről, illetve arról, hogy a helyi tanács döntése következtében a településen ősztől megszűnhet a magyar tannyelvű általános iskola. A szöveg szerzői többek között az Erdélyi Magyar Néppárt tanácsosát teszik felelőssé, aki szerintük a román érdekeknek megfelelően igennel szavazott volna a megszüntetésre, ezzel billentve át a mérleg nyelvét 5-6-os szavazati arány mellett.

Tisztelettel felhívjuk a helyi RMDSZ figyelmét arra a nem elhanyagolható részletre, hogy **a Néppártnak Köröstárkányban nincs tanácsosa**, így az nem is szavazhatott a magyar érdekek ellen. Ez a csúsztatás pontosan illeszkedik a szórvány kapcsán folytatott hazugságkampányba, így elég nehéz azt nem a szándékosság, hanem az egyszerű tévedés számlájára írni.

Sajnálatosnak tartjuk, hogy gyakorlattá váltak a Néppárttal szembeni hasonló ellenséges megnyilvánulások Bihar megyében, holott mi az önkormányzati választások alkalmával is igazoltuk, hogy készek vagyunk tárgyalóasztalhoz ülni az RMDSZ-szel, amelynek képviselői azonban nem voltak hajlandók erre. A pártérdekeken túllépve, a kampányt megelőző feszült időszakban nem hoztuk létre a Néppárt köröstárkányi szervezetét, nem indítottunk polgármesterjelölteket a Belényesi-medencében, és nem indítottunk tanácsosjelölteket Belényes városában. Ennek ellenére vesztítették el az egyetlen magyar tanácsosi mandátumot Belényesben, és ennek ellenére ismét elbukott polgármesterjelöltjük Várasfenesen. Nem okozott azonban meglepetést, hogy az 55 százalékban magyarok lakta Köröstárkány községben is szégyenletes vereséget szenvedett a pártközpontból nevesített népszerűtlen jelölt. Ez tehát a fő oka a köröstárkányi iskola körül kialakult helyzetnek. A bűnbakkeresés azonban semmivel sem járul hozzá a magyar oktatás ügyének rendezéséhez. Ehelyett **a valódi együttműködés ideje érkezett el**, ezért - minden rágalmat és hazugságot feledve - a Néppárt alakuló köröstárkányi szervezete felajánlja, hogy a rendelkezésére álló valamennyi eszközzel segíti a tervezett aláírásgyűjtési akciót, és támogat minden olyan kezdeményezést, amely az iskola megmentését szolgálja.

Továbbá kezdeményezzük az aláírásgyűjtés kiterjesztését a Belényesi-medence magyarok lakta településeire, azzal a céllal, hogy egy önálló tanintézmény életre hívásával induljon újra a magyar nyelvű gimnáziumi oktatás Belényesben. Ez két évtizedes vágya a térség magyarságának, és egyedüli eszköze a felgyorsult asszimiláció megfékezésének. A magyar gimnázium létrehozása a belényesi magyarság megmaradásának záloga. Ezért tehát a felesleges sárdobálás helyett együttműködésre hívjuk a térség RMDSZ-szervezeteit. Bízunk benne, hogy húsvét és a feltámadás áldott ünnepe után kérésünk halló fülekre talál.

